

音乐之桥 连接未来

——2024中国(黔东南)国际民歌合唱节闭幕式掠影

◎黔东南州融媒体中心记者 图/姚宁 文/余天英



中央民族乐团团长、琵琶演奏家赵聪女士携合唱团演绎歌曲《茉莉花》

随着夜幕缓缓降临,2024中国(黔东南)国际民歌合唱节的闭幕式在璀璨灯光与雷鸣掌声中达到了高潮。这场以“村歌与世界声音对话”为主题的盛事,不仅仅是一场音乐盛宴的落幕,更是世界文化交流的新起点。音乐,作为跨越国界的语言,在这一刻搭建起了一座无形的桥梁,连接着不同肤色、不同语言的人们,共同编织着对未来的美好憧憬。

闭幕式上,颁发了荣誉证书,对参与此次合唱节的合唱团和艺术家们表示了崇高的敬意和感谢。各合唱团纷纷献上压轴表演,将现场气氛推向了最高潮。这些来自世界各地的歌声,已经深深烙印在黔东南这片古老而又充满活力的土地上,成为连接过去与未来的珍贵纽带。而每一位参与者,无论是台上的艺术家,还是台下的观众,都成了这场文化交流的见证者与推动者。

此次合唱节的成功举办,不仅展示了黔东南州丰富的民族文化资源和独特的自然风光,也进一步提升了黔东南州在国际上的知名度和影响力。我们将继续依托其丰富的文化旅游资源,举办更多类似的文化艺术活动,为国内外游客提供更多元化、更高品质的文化旅游体验。我们更期待下一次的音乐盛宴能够再次汇聚世界的目光,让音乐成为连接不同国家和民族的桥梁,共同谱写人类文化新篇章。



凯里学院阿仰欣合唱团演唱苗族歌曲《飞歌调》

演职人员合影

颁发荣誉证书

钢琴伴奏:张韵

黎平县腊汉歌队侗族大歌《欢乐侗家人》

泰国宋拉隆功大学合唱团演唱歌曲《Songkran》

佛山市三水区森城之声合唱团演唱歌曲《十送红军》